[Tnowaab NpAMoyrosfibHUKa




[1TnaToH

(oK. 427- 347 oo H.3.),
rpedeckun donnocod v negaror



naH ypo

- 1.[loBTOpeHmne hpopmysn, onpeneneHUi

* 2. YCTHBIM CYeT

* 3.PaboTa c pa3gaToYHbIM MaTepHAIOM

* 4. 3a/1a9¥ C MPAKTUYECKUM COZiePXKaHUEM
* 5.PaboTa c yaeOHHUKOM

* 6. CamocTosiTeTbHast paboTa-TeCT

7. iToru ypoka

8. [lomaliHee 3ajaHue



~——— Uenn

-aKTya/In3aLys 3HAaHUU YYALIUXCS O TUIOLIAHU,
[O/IyYeHHbIe B Ha4ya/IbHOU LIKOJIE;

/V

-3aKpeNUTh MOHATHE PAaBHBIX GUTYP, POPMY/I s
BBIYMICJIEHHS T/IOMIAIN TIPSIMOYTOTbHUKA U
KBa/IpaTa;

-IIPOAO/DKUTH PaOOTYy HaZl, TEKCTOBBIMH 33/Ia9aMU;
-Pa3BUBATh 'PAMOTHYI0 MAaT€MATU4Y€CKYIO peYb;

-BOCITUTHIBATh CAMOCTOSITE/IBHOCTh, AKTHUBHYIO
MO3UIMIO Ha YPOKe.



— [loBTOpEHue hopmyn

Kak HalTu niomaas NpAMOYTOJIbHUKA ¢
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IInomaas NpAMOYroJIbHUKA
paBHA MPOMU3BEEHUIO

AJINHDbI HAa HIMPDUHY




P

Uemy paBHa nnowagb
KBagpara?

NMnowaab KBagpara
paBHa
KBagpaTy ero CTOpOHbI




Kakue chueypbl Ha3bigarol
Y I\

PaBHbIE QUTypBI —
3TO (PUTYPHI,
KOTOPBIE COBITAIAIOT
IPY HAJIOKEHUU.



PaBHbIE QUTYypBI —

3TO (DUTYPhI, KOTOPHIE

COBITAJArOT IIPHU HAJIOKCHHUMH.



DABHbIE PUrypPb
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‘ceoucmea niaowaoeu:
1. I[Inowadu pasHvix ¢pueyp pasHbwl

S1 =52



golicmea naowaoeu:

2. [1nowaods eceti pueypol pasHa
cymme naowadeti ee uacmedl.

53

S =051+ 52 + 53



YCTHbLIN cYeT




KBagparta
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NPAMOYrosfibHUKa:




Bbluncnute nnowaab
NPAMOYrofbHUKa:

1> cM S=300 cm*




Bbluncnute nnowaab
NPAMOYronbHUKa:

10 oM




NMnowaab KBaQ
Yemy paBHa cTopoHa KBagpara?

Kakoun ctaHeT
AC nnowaabL KBappaTa, ecrnim ero
M CTOPOHbI YMEHbLLIUTb B 2 pa3a?




Bbluvcnute nnowaab
3aKpaLwueHHou purypbil

12 aM

10 cm

S=100 cM?

pAVNe Y




PaboTta cpasgaT

P
MaTepuanom

Ha xaxmoii mapre Habop
Pa3HOIIBETHBIX
MHOTOYTOJIbHUKOB, U3 HUX
CHa4YaJ/Ia BEIOMPAIOTCS
YeThIPEXyTOJIbHUKH, a U3
YeThIPEeXYTOTbHUKOB —
PSIMOYTOTBHUKH 1
KBaJIPATHI.

3azaHue: caenaB

HeoOXOIHMbIe U3MepeHUs,
HAWTH II0IIaa1
IPSIMOYTOTbHUKA U
KBajpaTa. Pe3yabTaThl
U3MEepEeHU — 3HaYeHue
TJTOIA/TA —
3aIMMCHIBAIOTCS Ha
0OpaTHOM CTOpOHE
mra6ioHa. [11aGmoHEI

IO/ IIMCHIBAIOTCS U
CAAIOTCS YIYUTEITIO Ha

MIPOBEPKY.



NT'PA «MCTUHHO-JIOXKHO»

® Ecmm BepHO, TO HAaKJIOHBI BIIPAaBO-BJIEBO U XJIOIATH B JIAZIOLIN
® Eciu HeBepHO, TO MPUCECTh U IOTSIHYTHCS PYKaMHU B
BBePX
1. [JlenuThb Ha HY/Ib HEb351
KBazpar - 3T0 NpsIMOYTrOJIbHUK C PABHBIMHU CTOPOHAMH
Y 1106010 TpeyrosbHUKA 3 BEPUIUHBI, 3 YIJIA, 2 CTOPOHBI
Y NpsAAMOYTrO/IbHUKA BCE€ CTOPOHBI PABHBI

7-9=54
Ceroms 10 mexabps

PaBHbIe pUTYpPBI UMEIOT paBHbIE IUIOIIATU

[TnaroH - rpeyeckuii ¢punocod u memaror
8% =16
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SHEES ,

3adauu ¢ nNpaKmu4eCKuM co0epIHCAHUEM

[BapuaHT

1 CKOJIBKO TTOTpebyeTcst KpacKH, YTOOBI IIOKPACHUTh ITOJT B
HallleM KJlacce, eCJTH ero JyInHa 6 M, a IIUPUHA 5 M, M Ha

1 KB. METp TpeOyeTcst 200 T KPaCKu?

[IBapuanT

2. 2. CKOJIBKO HY>XHO KBaJIpaTHBIX METPOB IMHOJIEyMa Ha
MTOKPBITHE MOJIa B HallleM KJIacce, eC/IU ero AJanuHa 6 M, a
mmpurHa 5 M. CKo/bKO moTpebyeTcs Ha 3TO AeHeT, eCJIH

Ss.  ~~~~/IMHOJIEyMa CTOHT 100 pyOsieii?




PELUEHWE

IBapuanT

ek

6 - 5 =30( M? )- wiowazs nona

2. 30- 200 = 6000 T = 6KT -KPAaCKU1 TTOHAZ00UTCS 1J15T TOKPACKH
11 (0)) F:|

OTBeT. 6KT

[IBapuaHT

e

6 - 5 =30( M? )-n1unoneyma
2. 30- 100 = 3000 pyb6.
Orsert. [TorpebyeTcst 3000 pyoOeit




3adauu ¢ npaKmuyeCKuM

PebsiTa cerogHs 1 Xxo4y 06paTUTbCS K BaM 38 NMOMOLLIbHO.
XuBy 51 Ha onyLlke neca, 1 ctana Hodamu K HaM BO BOP 3axakmBaTb NUCKLIA, CTONbKO
OT Heé Gef, To rycs yTaliumT, TO BCeX LibINMAT 3arpbI3éET.
Hy, HeT oT Hee XuTbs. Pelunnun mMmbl 0GHECTN Oropoa MeTannmM4yeckor CETKOMN.

XBaTuT N 260 M MeTannnM4eckom CeTkM, eCnm oropoa UMeeT hopmy NPsIMOYTrorbHUKA,
pa3Mepbl KOTOPOro 86 M 1 40 M?

Kakasa nnowagb npu aTom 0yaget obHeceHa 3abopom?
40m

epacanHuem

86Mm

PelueHne.
1. P=2-(86+40)=2-126=252(m)- nepumeTp 3abopa
2. 260-252=8(Mm)- ceTkn oCTaHeTCA
3. 86- 40= 344(m?)-nnowwanb 3abopa

Oteet: xBaTuT; 344(Mm?)
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PaboTa ¢ y4ebHNKOM

No717.




Ilaomann







PelLueHue.

I, 26+14 = 40 CM — IJIMHA TIPSIMOYTOJIbHHUKA

7. 40- 26 = 1040 (cM?) — nnowaab NpsiMOyroribHUKa

3. 1040 :2 =520 (cm?) -nnoLyagb Kaxaoro TpeyronbHuKa
OTBeT. 520 (c™m?)
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BribepuTe oMiH M3 BAPUAHTOB OTBETOB:

l 36CM? | ‘ 81 cm? I
‘ 18CcM? I l 81cm l




BapuaHT 1 BapuaHT 2

1. MNnowaak KBagpaTa co CTOPOHOM 9 1.MnowaAe npAMOyronbHuka co

CM paBHa: CTOpOHaMM SMUs5m paBHa:

a) 36 cm%; 6) 81 cm?; B) 18 cM% 1) 81 CM. a)30 M* 6) 15 M*; B) 8 M*; T)15 M

2. Mnowaab NpSAMOoyrofnbHMUKa co 2. [Imomanpk KBagpaTa co CTOPOHOM 3 CM,
cTopoHamu 1 M 1 4 M paBHa: paBHa:

a) 4 m; 6) 16 m; B) 4 M%; 1) 10 M°. a) 9 cM; 6) 6 cM; B) 9 CM?; T) 12 CM>.

3. Ecnu nepumetp kBagpaTa paseH 12 3. [leprmeTp KBazpaTa paBeH 20 M.

M, TO ero nnoLaab paBHa: Torpa ero miomaap pasHa:

a) 9 Mm%, 6) 8 cM; B) 6 CM; ) 26 CM?. a) 25 Mm% 0) 8 cM; B) 6 CM; I') 26 CM?.

[lpoBepuM TecT

BapuaHTt

BapwuaHTt
g 2
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. ['lnowaab kBagpara co CTOPOHOU 9 cMm, paBHa:

S —

BribepuTe oMiH M3 BAPUAHTOB OTBETOB:

| 36CM? | ‘ 81 cm? I
‘ 18CcM? | ‘ 81cm |




JlomalHee 3a1aHue

1.Ne 738, 739, 745.
2 .BeIaucauTs mioniaah CBOE KOMHATEI

3 PewnTb 3apavy.
Hanonte nnowanb ydactka, nnaH KOToporo n3obpaxeH Ha pUCYHKe
(pasmepbl YyKa3aHbl B MeTpax).
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